

文化娱乐现象述评

观众买账

当年瞪大眼睛的小燕子最近做起了导演;楚楚可怜贤淑温婉的紫薇也已是多部热播剧的制片人,14年前青涩懵懂的范冰冰更是化茧成蝶出落得风情万种,但自1998年首播以来,《还珠格格》系列一直都有观众吐槽:“曾经陪伴我成长的小燕子如今在陪伴我儿子成长”。

“有观众喜欢看,我们为什么不播?”当被问及明年暑假是否还会再次复播《还珠格格》,湖南卫视总编室工作人员乐观地回答说,虽然编播的时候也考虑过其他剧集,但最终再次选择《还珠格格》还是基于对其品质的信任和暑期青少年观众收视习惯的了解。“另外,观众都有怀旧情结,《还珠格格》当年首播第一部收视份额45%,第二部54%,这是迄今无法超越的收视奇迹,这保证了它的收视基础。”果不其然,开播数日,《还珠格格》就交出了令人满意的收视答卷,工作日白天超过0.4%的数据甚至超过不少卫视的黄金时间收视率。

旧剧走俏

比照白天的收视数据,平素排名并不靠前的四川卫视的名字赫然

好剧难找 “利器”难收

湖南卫视第13次播出《还珠格格》

“当湖南卫视开始播《还珠格格》《一起来看流星雨》时;当浙江卫视播《喜羊羊和灰太狼》时;当天津卫视、深圳卫视播《仙剑奇侠传》《少年包青天》时;当山东卫视播《武林外传》《西游记》时;当四川卫视、陕西卫视播《新白娘子传奇》时;当江西卫视播《爱情公寓》时……那么暑期真的来了。”网友语音未落,湖南卫视第13次开播“镇台之宝”《还珠格格》,并且在26日以超过0.4%的收视率,助力频道重回卫视收视冠军宝座。

位列第三,令人颇有几分意外。但如果你知道四川卫视正在播出的是83版《射雕英雄传》,或许也会感到几分理所应当。四川卫视相关负责人在接受记者采访时表示:“83版射雕是四川卫视购买的独播剧,购买该剧源于我们对该剧价值的认识和发现,虽然射雕翻拍版很多,但83版是国人对武侠的集体记忆,经



“小燕子”现已兼职做起导演

典无法超越。”谈及旧剧走俏,这位负责人难掩兴奋,继续说道,“很多观众在官方微博留言,期待再次重播《新白娘子传奇》,但由于港台剧播出审查非常严格,对播出时段和集数都有严格限制,目前我们还在等待广电总局审批,一旦审批通过,就将安排播出。”事实上,每年暑假常播常新的旧剧还包括《神雕侠侣》

本报讯(记者俞亮鑫)由东方卫视举办的国际级超大型歌唱大赛《声动亚洲》,定于7月11日晚上开播,这一旨在锻造新一代亚洲歌星的大赛,将有七国及地区人气新星在荧屏上对决。

这次大赛对歌手的期待和考量将以亚洲巨星为标尺,让他们经历一系列的浴火考验而涅槃重生。喊出“好声音只是入场券”口号的《声动亚洲》,是否真的可以打造出下一个张惠妹,这是大赛值得期待的悬念。此次参赛的选手有:被传媒封为“星光新魔王”的倪安东;一举拿下台湾超级星光大道第六届冠军的内地第一人胡夏;韩国热门男子组合BIGBANG等。

汤姆·克鲁斯又要离婚了

本报讯 据报道,美国当地时间6月28日,凯蒂·霍尔姆斯以“不可调和的分歧”为由提出与汤姆·克鲁斯结束婚姻,并申请要求他们6岁女儿苏瑞的唯一合法监护权。这段5年婚姻即将破碎。

汤姆·克鲁斯的发言人在当天发表一份声明说,“凯蒂已经申请离婚,目前汤姆深感悲痛,并且非常关切他的三个孩子。”凯蒂的律师乔纳森·沃尔夫发表的一份声明说,“这是凯蒂和她的家人的私事。凯蒂目前主要关注的仍然是女儿的最佳利益。”克鲁斯和33岁的霍尔姆斯于2006年11月结婚。这是克鲁斯的第三段婚姻。(闻逸)

李小璐贾乃亮在京登记结婚

本报讯(记者孙佳音)前天上午,一位名叫“多娜高”的网友在新浪微博发帖称“我们第一个,旁边竟然是李小璐和贾乃亮,恭喜啊”,并晒出了一张二人正在办理结婚登记的照片。李小璐傍晚时分作出了回应,在自己的微博上发了一个2012年6月28日的字样,并打出了一个羞涩的表情。随后,贾乃亮转发此微博,大方承认已与李小璐在当天领取结婚证,并定于7月6日举行婚礼。

“失恋”班底再聚首 《浮沉》精彩胜一筹

沪产职场情感大戏今晚首播

本报讯(记者俞亮鑫)今晚,由SMG尚世影业等摄制的职场情感大戏《浮沉》将在东方卫视首播,该剧由热门电影《失恋33天》班底打造,滕华涛执导并由张嘉译、白百合、王志飞、矢野浩二等众多明星主演,该剧以白百合饰演的菜鸟销售在商海沉浮中勇夺7亿大单为线索,讲述了一个比《杜拉拉升职记》更为真实的商战故事。

这部重点沪产电视剧由上海市委常委、宣传部部长杨振武任总顾问,副部长陈东任总策划。该剧延续了导演滕华涛对当代社会的犀利观察与纪实风格。在今晚《浮沉》两集电视剧播出后,还将无缝播出《浮沉》开播大典,观众不仅能听到“乔莉”白百合演唱《浮沉》主题曲,还有该剧编、导、演吐露该剧台前幕后的有趣花絮,并与观众展开“笑翻天”的互动环节。

对于执导过《蜗居》《双面胶》《王贵与安娜》以及《失恋33天》等影视剧的导演滕华涛来说,《浮沉》将是他电视剧的“封山之作”。他说,如果说《双面胶》《蜗居》等表现的是高速发展的摩擦和碰撞,那么,《浮沉》就希望大家能够慢些前进,等等我们的灵魂。滕华涛透露,《浮沉》对原小说改编幅度很大,既保留了原小说的特点,但根据电视剧创作



张嘉译、白百合在《浮沉》中

图一

规律调整了人物关系,凸显了人物情感的变化。

此次拍摄《浮沉》,是《失恋33天》的原班人马再聚首,除主演白百合与张嘉译外,导演滕华涛再次启用“失恋女王”鲍鲸鲸为《浮沉》编剧。鲍鲸鲸这次依然让《浮沉》在失恋情节中开篇,让乔莉一开始就有

一种被这个城市拒绝的感觉。在《失恋33天》中,“大老王”张嘉译和“黄小仙”白百合是默契的上下级,撑死了也只是倾吐心声的好友。这次在《浮沉》中,张嘉译和白百合则跨越了工作级别和年龄,上演了一段“忘年恋”,用当今的流行语来说,“萝莉恋上了大叔”。

何润东回应「地下恋人」新闻:这是一张「老照片」

何润东前天在上海 郭新洋 摄

前日,何润东、余诗曼、张卫健、侧田、AK组合等明星亮相上海,参加“名博推介礼”活动,其中,日前被媒体爆出有交往多年地下恋人新闻的何润东,对此事作出了回应。何润东表示,该女子乃好友,所爆出的两人出行照片也只是几年前被拍到的老照片。

何润东表示,目前自己主要专注于工作,因而在感情上所投入的时间较少。他表示,希望自己能够在四十岁结婚,“这样有了小孩以后也不会和他年纪相差太大。”他还透露,自己对另一半的要求“并不高”,“只要孝顺,有耐心,喜欢小孩子就可以了。”实习生 陶禹舟

虹桥古玩城

HONGQIAO ANTIQUE CENTRE

与其地毯搜索 不如定点轰炸

每个商铺参观 5 分钟, 需要 8 天时间才能看完整个古玩城

黄金/珠宝/新疆和田玉/缅甸翡翠/景德镇名家陶瓷/寿山石/书画/沉香

官网地址: www.hongqiaogwc.com

上海 金汇路528号/红松路87号 邮编: 201103 咨询热线: +8621 64025388 总机: +8621 64022222

大饱了眼福! 别家古玩城都打烊了!

别担心, 虹桥古玩城有夜市!

品种真多啊! 物超所值!

这不是传说中皇宫里的铜胎漆器吗? 真是大开眼界!!